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          2016年浙江省初中毕业升学考试(嘉兴卷)

科学参考答案
卷I  必考部分

一、选择题(本题有15小题，每小题4分，共60分。)
	题号
	1[来源:Z。xx。k.Com]
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	A
	D
	C
	B
	B
	B
	A
	D

	题号
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	

	答案
	C
	A
	D
	C
	B
	C
	B
	[来源:学科网]


二、填空题(本题有9小题20空格，每空格2分，共40分)

16．(1)⑤    (2)B、C

17．(1)腊梅    (2)自动调节

18．上升    Ca(OH)2
19．竖直向下    左

20．(1)奎宁、氯喹等药物(只填奎宁、氯喹或药物也可)    (2)控制传染源

21．(1)双氧水可以提供充足的氧气，让铁丝燃烧更持久

    (2)剧烈燃烧，火星四射  3Fe十2O2
[image: image26.jpg]


 Fe3O4
22．b    b管下方管径大，水流速小，压强大，水柱喷射高

23．(1)化合物    (2)液化或凝固(或凝华)

24．(1)地核    (2)电子    (3)磁感线的疏密程度

三、实验探究题(本题有4小题12空格，每空格3分，共36分)

25．(1)小车在水平面上开始运动时的速度    (2)小车在丙木板上运动的距离最远

26．(1)温度  (2)增大

(3)在敞口的烧杯中进行实验(没有在密闭容器内进行实验)或乙烧杯置于-5℃条件下
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27．

【数据处理】    5

【交流表达】    15Ω、20Ω
28．(1)浓度(纯度、含量)  (2)只用镁、铝金属做实验，选择的金属样本种类太少或实验中存在氧气浓度和金属种类两个变量没有控制  (3)镁、铝与酸反应产生气泡的快慢或镁是否与可溶性铝盐反应等  (4)氧气

四、解答题(本题有3小题，第29题7分，第30题8分，第31题9分，共24分)

29．(1)感应电流    (2)出汗、呼吸

    (3)跑步时，肌肉细胞急需大量能量，但由于供氧不足，以致肌肉细胞处于暂时缺氧的状态，细胞就会进行无氧呼吸，产生乳酸，导致肌肉酸痛。

30．(1)富含维生素C的蔬菜、水果

    (2)还原性

  (3)铁元素质量＝456毫克×
[image: image2.wmf]4

FeSO

Fe

×100％＝456毫克×
[image: image3.wmf]152

56

×100％=168毫克

    答：某成人按此说明书服药期间，每天能从该药物中补充铁元素168毫克。

31．(1)大脑

    (2)m=ρgv＝1.6×103千克／米3×8米3=1.28×104千克＝12.8吨>7吨

    所以超载

    答：该车超载。

    (3)同一车辆车速越大，反应距离越长，制动距离越长，从发现意外情况刹车到停车通过的总距离也就越长

不能[image: image4.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




超速行驶
    卷Ⅱ  选考部分

   A组
32．(1)单子叶  (2)分裂、生长  (3)无性生殖(营养繁殖)  相同  (4)B

33．(1)心率  (2)活性(催化效率或催化能力)  (3)血红蛋白  (4)左  (5)凝集原[来源:Zxxk.Com]
    B组
34．(1)继续滴入稀盐酸，观察到不再产生气泡

    (2)3.3

    解：设8.5克大理石样品中碳酸钙的质量为x。

    CaCO3+2HCl＝CaCl2+H2O+CO2↑
      100                     44

       x                      3.3克
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[image: image6.wmf]克
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 x=7.5克

    大理石样品的纯度＝
[image: image7.wmf]克
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×100％＝88.2％

    答：该大理石样品的纯度为88.2％。

    (3)大，因为浓盐酸有挥发性，会导致测得的二氧化碳质量偏大[image: image8.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




，从而导致计算所得的碳酸钙质量偏大，最终导致实验结果偏大

    (4)酸性物质或酸

35．(1)红

    (2)SO4-2(硫酸根离子)

    (3)①100

    ②解：由题意可知该酸是硫酸，设200克废水中含硫酸的质量为x。

    Ba(NO3)2+H2SO4＝2HNO3+BaSO4↓
               98            233

x            23.3克
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  x＝9．8克

  废水中硫酸的质量分数＝
[image: image11.wmf]克
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×100％=4.9％[来源:学科网ZXXK]
  答：废水中硫酸的质量分数为4.9％。

     (4)碱性物质

C组
36．(1)相互的    右

(2)解：v=
[image: image12.wmf]t

s

=
[image: image13.wmf]秒

米

30
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=4米／秒

答：它的飞行速度为4米／秒。

(3)解：I=
[image: image14.wmf]U

P

=
[image: image15.wmf]伏
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15

30

=2安

    答：通过的电流为2安。

(4)解：电池储存的能量：W＝UIt＝15伏×5安×3600秒＝270000焦
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W机＝W×80％＝270000焦×80％＝2.16×105焦

    T=
[image: image17.wmf]P

w
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=
[image: image19.wmf]瓦
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    答：该机最多能飞行2160秒。

37．(1)大

(2)改变力的方向

解：G＝2F＝3×104牛×2＝6×104牛

   m=
[image: image20.wmf]g
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=
[image: image21.wmf]千克
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    答：能吊起货物的质量不能超过6000千克。

 (3)解：W＝Fs＝Gh＝1.2×104牛× 30米＝3．6× 105焦

    答：此过程中克服重力做了3．6× 105焦的功。

(4)解：W总=
[image: image22.wmf]%

10

 

×

3．6

5

90

焦

=4×105焦

    P=
[image: image23.wmf]t

W

=
[image: image24.wmf]秒
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焦
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×

4

5

=8×103瓦

    答：该起升电动机的实际功率是8×103瓦。
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